

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 38 (10568)

Среда, 23 февраля 1977 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.



СОТРУДНИЧЕСТВО В ОБЩИХ ИНТЕРЕСАХ

На днях в столице нашей Родины состоялось совещание президентов академий наук братских социалистических стран. В нем участвовали руководители высших научных учреждений Болгарии, Венгрии, Вьетнама, ГДР, Кубы, Монголии, Польши, Румынии, Советского Союза и Чехословакии.

В центре внимания участников совещания были актуальные вопросы развития науки и повышения эффективности научных исследований, состояния и перспектив сотрудничества ученых социалистических стран, совместного решения ведущих проблем естественных и общественных наук и ускорения внедрения достижений науки в народное хозяйство социалистических стран.

Руководители академий были приняты Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Л. И. Брежневым.

Итоги совещания в Москве широко комментируются зарубежной печатью. Ведущие международные обозреватели, деятели науки и техники различных стран отмечают, что народы государств социалистического содружества идут навстречу юбилею Октября тесно сплоченными, что во всех областях, в том числе в сфере науки, сотрудничество между ними крепнет и развивается.

По общему впечатлению, указывала в этой связи югославская газета «Висник», нынешняя встреча и согласование деятельности ведущих научных работников социалистических стран означает новое качество в сближении стран социалистического содружества.

А. АЛЕКСАНДРОВ,
ЗА РУБЕЖОМ

ПРАГА. Две высшие награды завоевали изделия Советского Союза на IV международной ярмарке продукции сельского хозяйства и пищевой промышленности «Салима-77» в чехословацком городе Брно. Наград удостоены автоматическая линия по производству плавленых сыров и советский пчелиный мед. В ярмарке участвуют 700 фирм и организаций более чем из 30 стран мира.

ЛОНДОН. Около 40 процентов англичан считают, что Британия должна выйти из «Общего рынка». Опрос общественного мнения, о результатах которого сообщила газета «Морнинг стар», показал, что число противников участия Англии в ЕЭС непрерывно возрастает.

(ТАСС).

Идем к 60-летию Великого Октября

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС ОБРАЩАЕТСЯ К РАБОЧИМ И КОЛХОЗНИКАМ, СОВЕТСКОЙ ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ, К ВОЙНАМ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА, К КОММУНИСТАМ И КОМСОМОЛЬЦАМ, К НАШИМ СЛАВНЫМ ЖЕНЩИНАМ, К ЮНОШАМ И ДЕВУШКАМ, КО ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ С ПРИЗЫВОМ — ВСТРЕТИТЬ 60-ю ГОДОВЩИНУ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ НОВЫМИ УСПЕХАМИ В ТРУДЕ, ОЗНАМЕНОВАТЬ ЮБИЛЕЙ НАШЕЙ МОГУЧЕЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ДЕРЖАВЫ НОВЫМИ ДОСТИЖЕНИЯМИ В РАЗВИТИИ ЭКОНОМИКИ, НАУКИ И КУЛЬТУРЫ.

(Из постановления ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции»).

Огнеупорщики — победители Всесоюзного соревнования



ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА

■ ФОТОРЕПОРТАЖ

В обжиговых печах пылает негасимое пламя. Огнеупорное производство — непрерывное. Металлурги страны с каждым годом требуют все больше изделий высокого качества для футеровки сталеразливочных ковшей, электропечей, коксовых батарей.

И коллектив динасового завода стремится удовлетворить запросы металлургов, налаживает выпуск новых видов продукции. План прошлого года огнеупорщики завершили досрочно, 16 декабря, и дополнительно выдали 13,5 тысячи тонн динасовых изделий. Сэкономлено 1628 тонн условного топлива, 1414 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

За каждой цифрой — самоотверженный труд рабочих, инженеров, техников, служащих. Коллектив смены мастера обжигового отделения цеха № 1 А. Н. Захарова первым на предприятии, 28 ноября, завершил годовое задание. Он также первым по примеру делегатов XXV съезда КПСС Свердловской области вошел в соревнование за достойную встречу 60-й годовщины Великого Октября и принял высокие обязательства.

Труд огнеупорщиков получил высокую оценку. По результатам прошлого года коллектив завода вошел в число победителей Всесоюзного соревнования, ему присуждено переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

— Будем работать еще лучше! — говорят рабочие. Трудовое состязание в честь юбилея Советской власти продолжается. На снимках: члены передовой смены мастера А. Н.



Захарова после работы идут отдыхать; один из лучших прессовщиков И. Д. Жидков.

Фото А. Лаптева.

16 АПРЕЛЯ — КОМУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

ВЕРНЫ ДОЛГУ

Члены нашей бригады с удовлетворением восприняли весть о том, что передовые коллективы предприятий столицы выступили инициаторами проведения 16 апреля коммунистического субботника, посвященного 107-й годовщине со дня

рождения В. И. Ленина и 60-летию Великого Октября. Мы трудимся с большим подъемом. По итогам социалистического соревнования в январе заняли первое место в цехе. Иначе нельзя, ведь бригада носит звание коллектива отличного каче-

ства работы.

День «красной субботы» мы решили отметить наивысшей производительностью, а заработанные деньги передать в фонд десятой пятилетки. Думаю, что нас поддержат все трудящиеся цеха.

Н. СНЕГИРЕВ,
бригадир участка холодного волочения труб цеха № 12 Новотрубного завода.

ЗИМНЯЯ ВАХТА ЖИВОТНОВОДОВ

Слово дояркам

К 60-летию Великого Октября доярки Талицкой фермы совхоза «Первоураль-

ский» взяли обязательство надоем по 4000 килограммов молока в среднем от каждой коровы.

Успешно выполняется обязательство по надоям в феврале. Сейчас доярки получают по 12—13 килограммов молока в день, а Л. В. Поколяева и Р. Хаби-

бова — на два-три килограмма больше.

Нынешняя зимняя вахта животноводов намного продуктивнее, нежели в прошлую зимовку. Надоем увеличились в среднем на 15 процентов. Повысилась жирность молока.

А. БОГДАНОВ.

ЗА ДРУГА В ОТВЕТЕ

Интересным было выступление на Всесоюзном комсомольском собрании старшего коммуниста, ветерана завода технологического оборудования М. И. Зайцева. Он еще раз напомнил молодежи, что ее ударный труд будет лучшим подарком юбилею Октября.

Секретарь комсомольской организации завода Зинаида Салазкина рассказала об итогах первого этапа ударной вахты в честь 60-летия Октября, назвала имена победителей. Десять человек награждены знаками ЦК ВЛКСМ «Ударник 1976 г.». Зоя Тарасова проанализировала текучесть кадров

за прошлый год среди молодежи и на примерах показала, что комсомольская организация плохо исполняет такую форму воспитательной работы, как наставничество. Надя Батюкова предложила поддержать инициативу руставских металлургов «Ни одного отстающего и нарушителя трудовой дисциплины — рядом».

В счет декабря

Успешно справился с производственным заданием первого года пятилетки коллектив завода сантехмонтажников. По итогам Всесоюзного социалистического соревнования среди родственных предприятий за четвертый квартал он занял третье место. Хороший старт взят с начала внешнего года. Январское задание по реализации продукции выполнено на 110,2 процента. Опережаем и февральский график.

В честь 60-летия Великого Октября трудящиеся завода десятилетний план по выпуску товарной продукции решили завершить 28 октября, приготовить сверх задания на 50 тысяч рублей изделий.

Тоя в трудовом соперничестве за высокие показатели задала бригаде слесарей-сборщиков В. К. Кирilloва, взявшая обязательство выполнить пятилетку за три с половиной года. Сейчас передовой коллектив работает в счет декабря внешнего года.

Н. ГЕРАСИМОВА,
экономист.

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

В понедельник состоялось очередное заседание городского комитета народного контроля. Рассмотрены вопросы о хозяйственной деятельности ряда строительных организаций и об опыте работы народных контролеров.

Сравнительно недавно создано в Билимбае управление дорожно-мостового строительства. Коллектив небольшой — 178 человек.

В минувшем году управление не выполнило государственного плана по основным технико-экономическим показателям.

Городской комитет народного контроля заслушал отчет начальника управления дорожно-мостового строительства М. П. Сиягина о неудовлетворительной финансово-хозяйственной деятельности. Как выяснилось, неудовлетворительная работа управления объясняется не только недостатками в организации труда, исполнительской дисциплины, но и несвоевременным предоставлением объемов работы, плохим финансированием заказчиками строящихся объектов.

Городской комитет народного контроля решил поставить в известность министерство лесной и деревообрабатывающей промышленности о фактах неудовлетворительной работы управления дорожно-мостового строительства и просить обеспечить его коллектив необходимым плановым объемом работы.

Обсужден вопрос о невыполнении заданий по повышению производительности труда, о перерасходе фондов заработной платы в прошлом году в строительных управлениях № 2, 4, 9 треста Уралтяжтрубстрой, в управлении треста Востокметаллургмонтаж. В обсуждении этого вопроса приняли участие руководители управлений, главные бухгалтеры. В принятом постановлении отмечается, что причинами перерасхода фондов заработной платы, невыполнения заданий по росту производительности труда, как правило, стали штурмовщина в сооружении объектов, слабое использование прогрессивных методов строительства.

Городской комитет народного контроля потребовал от руководителей строительных управлений улучшить финансово-хозяйственную деятельность, недопускать бесхозяйственности, широко внедрять бригадный подряд.

Народные контролеры управления треста Уралэлектромонтаж и девятого строительного управления треста Уралтяжтрубстрой на сооружении цеха В-8 Новотрубного завода накопили богатый опыт по сквозному контролю качества строительства — монтажных работ.

Городской комитет народного контроля рассмотрел этот вопрос и в принятом постановлении рекомендует дозорным строительным организациям широко использовать опыт народных контролеров этих управлений на строительстве промышленных, культурно-бытовых объектов и жилья.

УВЕРЕННЫЙ СТАРТ В ПЯТИЛЕТКУ

Вчера во Дворце культуры Новотрубного завода состоялась очередная сессия городского Совета. С отчетом о работе исполнительного комитета за прошлый год выступил председатель исполнительного комитета Ю. Ф. Финадеев. Сегодня публикуется изложение его доклада. Другие материалы о работе сессии будут напечатаны в очередном номере газеты.

НАСТУПИВШИЙ 1977 год для всех советских людей является историческим. Наша страна отметит свое шестидесятилетие. Юбилей готовится достойная встреча.

Выполнение программы десятой пятилетки начато в хорошем ритме. Реализованы задания прошлого года по развитию промышленного производства. Большого успеха добились труженники сельского хозяйства. Осуществляется ряд крупных социальных и экономических мер, направленных на дальнейший подъем жизненного уровня и благосостояния народа.

Промышленные предприятия города справились с заданиями по реализации продукции, по ее валовому выпуску, по производительности труда.

Как в предыдущие годы, осуществлена большая программа капитального строительства, реконструкции действующих производств. Продолжалось широкое строительство жилья и объектов сферы обслуживания населения. Вошел в строй десятый цех на Новотрубном заводе, завершено сооружение второго корпуса на Новоуткинском заводе «Искра», сданы в эксплуатацию десятки тысяч кв. метров жилья, два детских комбината, инфекционный корпус, пять магазинов, шесть предприятий общественного питания, отделенные связи. Выполнено задание первого года пятилетки по товарообороту и реализации бытовых услуг. Эти итоги говорят прежде всего о самоотверженном труде коллективов предприятий и организаций города, вставших на ударную вахту в честь 60-летия Октября.

Роль органов Советской власти в решении задач пятилетки общеизвестна. Большое место в работе городского Совета депутатов трудящихся, его исполкома и рабочих органов занимали вопросы организаторско-исполнительной и производственной деятельности предприятий и учреждений города. Остановлюсь коротко на деятельности предприятий, производящих товары народного потребления.

Их выпуском занимаются 13 из 25 предприятий. План 1976 года выполнен на 102 процента. Стабильно справлялись с заданиями коллективы Новотрубного и хромпикового заводов. Сорвали их лыжная фабрика, лесопункт и Коуровский леспромхоз. За год ассортимент продукции практически не изменился: освоено лишь производство тартарена, бордосской смеси на хромпиковом заводе и мебельной фурнитуры на заводе «Искра». Нельзя также назвать удовлетворительными темпы роста выпуска товаров народного потребления.

Серьезного упрека заслуживает исполком горсовета, который проявил беспрецедентную и слабую требовательность к хозяйственным руководителям в вопросах расширения выпуска и обновления ассортимента товаров массового спроса. Сейчас положение несколько улучшается. Возобнови-

ла работу городская комиссия содействия выпуску этой продукции. Создана постоянная депутатская комиссия, которая более конкретно будет заниматься именно этим вопросом.

Горисполкому и службам, непосредственно занимающимся предприятиями, выпускающими товары пищевой и легкой промышленности, культбыта и хозбыта, необходимо более конкретно и оперативно добиваться освоения производственных мощностей и площадей, мобилизовать коллективы на изыскание резервов увеличения выпуска товаров, улучшение их качества.

План жилищного строительства на 1976 год сложился довольно большой — 88,2 тысячи кв. метров. Но он невыполнен. Не обеспечено выполнение заданий по государственному капиталождению и по индивидуальному строительству. Как и в 1975 году, в числе должников оказались завод трубчатых конструкций, завод «Искра», Коуровский леспромхоз, Билимбаевский химлесхоз.

Основные объекты социкультурного назначения, сданные в эксплуатацию, уже назывались. Надо дополнить только, что продолжалось сооружение Дворца пионеров, противотуберкулезного диспансера, выполнены запланированные объемы по прокладке водоводов, теплотрассы.

Ход строительства жилищно-коммунальных и социкультурных объектов многократно рассматривался горисполкомом. Строителям была оказана помощь, включая людские ресурсы. Однако результаты могли быть лучше. Трест имел целый ряд организационных, хозяйственных просчетов, что подтверждается по-прежнему слабой организацией труда и недостаточным использованием механизмов, техники на ряде объектов.

Поэтому исполкому горсовета совместно с предприятиями-заказчиками, со строительными и монтажными организациями необходимо четко определиться с графиками проведения работ, сроками ввода по всем объектам общегородского и социкультурного назначения, по каждому жилому дому и благоустройству.

Сегодня приходится говорить и о том, что имеются серьезные претензии к качеству строительства, в первую очередь по столярным изделиям и наружным панелям. Реконструкция завода ЖБИИК ведется медленно. Введенный в июне прошлого года цех оконных и дверных блоков все еще не укомплектован кадрами. Новых отделочных материалов на объектах жилья и социкультурбыта применяется очень мало.

Как и в предыдущие годы, застройка жилых массивов осуществлялась не в комплексе. В четвертом микрорайоне построено более 45 тысяч кв. метров жилья, а из учреждений обслуживания есть только один детский сад бытовой комбинат. Нет предприятий общественного питания, школы, магазинов.

Исполкому надо проявлять большую требовательность к предприятиям-заказчикам по осуществлению комплексной застройки Пер-

Из доклада председателя исполкома горсовета Ю. Ф. ФИНАДЕЕВА

воуральска.

Как и намечалось, большие объемы выполнены по расширению городских очистных сооружений, сдан в эксплуатацию участок теплотрассы от ТЭЦ до ул. Трубников. Проложена дорога от филиала Новотрубного завода до железнодорожного переезда, а также по проспекту Космонавтов. Многие сделано по замене подземных коммуникаций.

Однако следует признать, что коммунальное хозяйство сегодня остается одной из слабых служб города. Не решены большие проблемы по теплоснабжению, водоснабжению, электроснабжению. Исполком наметил план по укреплению базы городского управления коммунального хозяйства. Он начал осуществляться.

Большие объемы работ выполнены коммунальной службой Новотрубного завода, на которую, кроме содержания собственного жилья и социкультурбыта, возложена эксплуатация основной системы теплотрассы и электроснабжения. Однако отдел допускал задержку ремонта тепловых сетей. Много нареканий поступало также в адрес жилищно-коммунальной конторы треста Уралтяжтрубстрой. Давно пора руководству треста по-настоящему позаботиться об улучшении деятельности этого подразделения.

Вполне справедливы жалобы жителей запрудной части города на неброскую работу района запрудных сетей. Ряд серьезных проблем ждут своего решения в Билимбае. Да и непосредственно в Первоуральске они есть. Самые сложные — водоснабжение, обеспечение теплом.

Исполкому и Новотрубному заводу совместно с организациями Ревды нужно принимать меры по максимальному увеличению пропускной способности системы с Мариинского водохранилища. Сегодня причина недостаточного обеспечения теплом отдельных районов кроется не столько в нехватке его, сколько в неравномерном распределении. Далее. Очевидно, что резервы Первоуральской ТЭЦ через два, два с половиной года будут исчерпаны. За этот срок тресту Уралэнергострой базу в Первоуральске не создать, предусмотренные капитальные вложения не освоить. Это может и должен сделать трест Уралтяжтрубстрой с привлечением субподрядных организаций.

Нормальная работа большинства наших предприятий во многом зависит от автотранспорта и учреждений связи. Но если пассажирский транспорт развивается, то этого пока нельзя сказать о грузовом. Необходимо совершенствовать и укреплять материально-техническую базу узла связи. Довольно успешно завершили первый год пятилетки основные предприятия торговли и общественного питания. План розничного товарооборота выполнен на 100,7 процента — с абсолютным приростом на четыре миллиона рублей. С ростом товарооборота соответственно увеличивается и потребление товаров. В прошлом году на душу населения реализовано товаров на 875 рублей против 859 в 1975 году.

В минувшем году продолжалось укрепление материальной базы торговли, общественного питания, Но

эту работу необходимо проводить и дальше, внедряя прогрессивные формы обслуживания трудящихся.

Сфера бытового обслуживания города непрерывно расширяется. Сегодня услуги оказывают более 40 предприятий и организаций. Годовой план выполнен на 100,5 процента. Однако запросы трудящихся, особенно в поселках и в малых населенных пунктах, удовлетворяются не полностью. Все еще бывают справедливые нарекания на сроки и качество исполнения заказов. Есть и другие недостатки. Чтобы их устранить, особое внимание следует обратить на укрепление материальной базы.

Истекший сельскохозяйственный год был довольно благоприятным. Различные организационные мероприятия, погодные условия позволили собрать хороший урожай зерновых культур, картофеля. Выполнены план и дополнительные задания по продаже государству молока. Коллектив птицефабрики трудился устойчиво. Однако по продаже государству мяса с заданием справились только птицефабрика и совхоз «Первоуральский». Совхоз «Уткинский» план сорвал.

Исполком горсовета, постоянная депутатская комиссия совместно с руководителями хозяйств и птицефабрики должны в этом году особое внимание уделить осуществлению большого комплекса мероприятий по дальнейшему росту производства и продажи государственной животноводческой продукции. Предстоит серьезно заняться и сбором пищевых отходов как среди населения, так и во всех предприятиях общественного питания, детских, лечебных и других учреждениях.

Сегодня необходимо со всей серьезностью потребовать от хозяйственных и профсоюзных руководителей неукоснительного выполнения намеченных в области сельского хозяйства мероприятий.

Сообщив далее о положении дел в области народного образования, докладчик остановился на итогах деятельности учреждений культуры. В истекшем году они обслужили свыше миллиона человек. Прочитано 1187 лекций и докладов, проведено 1270 тематических вечеров и диспутов, поставлено около 1500 концертов и спектаклей. Хорошо поставлена работа во Дворце культуры Новотрубного завода и в клубе имени Ленина, клубе имени Свердлова завода «Искра», в клубе совхоза «Первоуральский». Оживилась деятельность Дворца культуры динасового завода. Совершенствуется библиотечное дело.

Вместе с тем следует отметить, что в культурном обслуживании населения имеются серьезные недостатки. Особенно в Кузино, Битимке, Новоуткинске, Новоалексеевке. Ниже своих возможностей работала дирекция киносети. Годовой план выполнен лишь на 88,2 процента. Медленно решаются вопросы укрепления материальной базы учреждений культуры: на сегодня девять массовых библиотек и 12 клубных учреждений размещены в старых помещениях; не проявляют заботы о своих клубах руководители Коуровского леспромхоза, Новоуткинского поселкового Совет — о детской библиотеке и о Слободском сельском Доме ку-

льтуры. Острой остается проблема кадров культпросветучреждений.

Отделу культуры горисполкома, исполкомам поселковых и сельских Советов совместно с профсоюзными и хозяйственными руководителями необходимо принять самые действенные меры по активизации культурных комплексов, клубов, библиотек.

Медики города в 1976 году серьезно потрудились, совершенствуя организацию и улучшая качество лечебной помощи. Укрепилась материальная база здравоохранения: закончено строительство инфекционной больницы, продолжается специализация медицинских служб. Исполком горсовета и отдел здравоохранения более конкретно занялись вопросами кадров, повышением профессиональных знаний врачей, фельдшеров и других работников. Но уровень лечебно-профилактической работы должен и далее повышаться. Важное место здесь отводится физической культуре, спорту.

Отческой заботой проиницированы мероприятия, проводимые Коммунистической партией и Советским правительством по улучшению социального обеспечения. Так, отдел социального обеспечения израсходовал в 1976 году на выплату пенсий и пособий 16,5 миллиона рублей. Комиссия по назначению пенсий и пособий в прошлом году рассмотрела 2768 заявлений.

Чаще стали рассматриваться вопросы социального обеспечения трудящихся на сессиях поселковых и сельских Советов депутатов.

Коротко о деятельности и некоторых основных задачах других общегородских служб и общественных организаций.

Известно, что вопросы рационального использования трудовых ресурсов являются одними из важнейших в комплексе социально-экономических задач. Здесь надо обратить внимание на следующее. Во-первых, всем хозяйственным руководителям необходимо строго следить за соблюдением установленной им плановой численности. Это прежде всего относится к динасовому заводу, рудоуправлению, управлению Экостметаллургмонтаж, Экспедиции 101, заводам сантехизделий, «Искра», строительным управлениям 4 и 9. Во-вторых, на ряде предприятий из-за слабой воспитательной и культурно-массовой работы все еще велико число прогулов. Наконец, надо полнее использовать и возможности государственного бюро по трудоустройству и информации населения.

Сообщив депутатам о выполнении бюджета, его расходных и доходных статьях, о состоянии общественного порядка, докладчик остановился затем на организационной деятельности городского Совета.

На шести сессиях было рассмотрено 37 различных вопросов, в том числе: главный бюджетных — 3, по сельскому хозяйству и охране природы — 3, по коммунальному хозяйству и благоустройству — 4, по народному образованию и культуре — 2, по здравоохранению — 2, социалистической законности и охране общественного порядка — 1.

Руководствуясь решениями XXV съезда партии о перспективном планировании, исполком горсовета

выдвигал на обсуждение сессий наиболее узловые проблемы, связанные с перспективой развития многих отраслей городского хозяйства на 10-ю пятилетку. На сессиях выступило 44 человека, сделано 8 докладов, поступило и рассмотрено 6 депутатских запросов, это намного больше, чем за 1975 год.

На 25 заседаниях исполкома принято 899 решений. Они направлены на улучшение работы отраслей местного хозяйства, органов здравоохранения, предприятий торговли и т. д.

Для подготовки вопросов привлекались члены исполкома, постоянные комиссии, отдельные депутаты и активисты. Они подготовили 53 вопроса и сделали 17 информаций.

Из 165 решений, принятых исполкомом Совета в 1976 году, 122 решения были поставлены в картотеку контроля. Ход выполнения 17 решений заслушивался повторно на заседаниях исполкома.

В период текущего 15-го созыва постоянные комиссии городского Совета провели 271 заседание, на которых рассмотрели 293 вопроса.

На наш взгляд, творчески, с полным пониманием возложенного на них долга, работают постоянные комиссии по культуре, планово-бюджетная, по торговле и общественному питанию, по бытовому обслуживанию, другие.

Большую работу проводят депутаты в своих округах. Основная их задача заключается в том, чтобы выполнять наказы избирателей. Благодаря творческому отношению к делу депутатов, руководителей предприятий и организаций 75 процентов наказов осуществлено, остальные находятся в стадии выполнения. Приведу несколько примеров.

Построена инфекционная больница, магазин в Нижнем Селе, столовая в пятом микрорайоне, детские комбинаты в четвертом микрорайоне и запрудной части, автозаправочная станция в поселке Вересовка, автопрофилакторий и т. д.

К сожалению, не все депутатские группы работают с полной отдачей. Активизировать их деятельность нужно и должно.

Исполком уделял внимание учебе депутатов. В 1976 году проведено шесть дней депутата, на которых рассмотрено 17 различных вопросов, связанных не только с правовыми темами, но и с обменом опытом работы постоянных комиссий, депутатских групп.

Исполком постоянно контролировал деятельность сельских и поселковых Советов, оказывая им помощь. Было организовано социалистическое соревнование сельских, поселковых Советов, военно-учетных столов и отделов загсов. Эти и другие мероприятия позволили улучшить деятельность Новоуткинского, Нижнесельского, Битимского, Севеверского Советов.

Сделано много. Но и проблемных, нерешенных вопросов тоже достаточно. Есть и недостатки, упущения. В них необходимо обстоятельно разобраться и настойчиво устранять. Разрешите выразить уверенность, что исполком Совета, его отделы и управления при помощи актива, общественных организаций, всех депутатов не пожалеют сил, чтобы встретить дорожку для каждого из нас к дате 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции новыми успехами.

НЕСОКРУШИМАЯ И ЛЕГЕНДАРНАЯ

Сегодня — День Советской Армии и Военно-Морского Флота

СЛУЖБА НЕ КОНЧАЕТСЯ

С ЭТИМ человеком довелось работать более двух лет вместе. И всякий раз, когда приходилось слышать сетования на то, что «дети нынче пошли не те», «ничем их не заинтересуешь», я вспоминала свой класс на его уроках.

Никого из учителей они не встречали такой тихой, порядком, как его. И не только потому, что это была начальная военная подготовка. Ребята, тогда девятиклассники, преобразились на глазах, хотя он никогда не напоминал им о мужском достоинстве. Он просто был для них живым воплощением этого достоинства.

Помню, к 23 февраля в школьной теплице почти не оставалось цветов. Мальчишки, несколько недоумевая, пытались девочкам доказать, что мужчинам цветы дарить совсем не обязательно. Но они и слушать не хотели. Традиционный урок мужества в тот день

начался с того, что одна из девочек, вся зардевшись, поздравляла его с праздником. И на каждой перемене приходил к своему кабинету с новым букетом крепко сбитый, празднично подтянутый человек в парадной офицерской форме. Боевые награды на мундире... Как на них было не обратить внимания: орден Отечественной войны II степени, два ордена Красной Звезды, орден Славы III степени, тринадцать медалей, среди которых медаль «За отвагу» — гордость любого солдата...

Я не раз думала, в чем притягательная сила этого человека, его обаяние. Авторитет военного человека, педагогический талант, наконец, просто очень необходимое в школе мужское начало — все это было бесспорно.

Но вот на днях я несколько ближе познакомилась с ним. И, кажется, нашла другие ответы на эти вопросы. Было около девяти

часов вечера, когда я позвонила у нужной квартиры. Встретил меня хозяин, Н. Л. Малюшенко, преподаватель начальной военной подготовки школы № 3.

— Ничего не поздно, — успокоил он. — Сам только что пришел. Помогал семиклассникам к «Зарнице» готовиться. Так увлеклись, что домой не хотели уходить.

Разговор наш получился долгим, интересным. Начался с сегодняшней работы подполковника запаса.

— Оча мне нравится, — сказал Николай Лукич. — Почему? Да потому, что связана с прошлым, а в нем вся моя жизнь. Дело свое знаю, и мне в радость поделиться знаниями с молодежью. Вот, говорят, Великая Отечественная — история. А какой интерес к ней у молодежи сегодня. Сколько угодно могут слушать, только рассказывай.

О войне... Разговор, затянувшийся почти до полуночи, был в основном о ней.

Н. Л. Малюшенко призвали в армию в 1943 году. Воинский билет в 167-й Сумско-Киевской дважды Краснознаменной стрелковой дивизии, сформированной на Урале. Боевой путь начал под Воронежем. Через четыре месяца после призыва был первый раз ранен, а всего — трижды.

— Пуля прошла через все документы в левом кармане. Комсомольский билет вот пробил. А ранение легкое, скользящее. В медсанбате недолго пробыл...

Я смотрела на зловещее отверстие в билете, и казалось, что не в первый раз вижу такое. Вспомнила. Подобную фотографию не так давно опубликовала «Комсомольская правда». Тот билет тоже был выдан в 43-м. «Сначала пуля пробил билет, через мгновение — сердце». Как будто угадал мои мысли, Николай Лукич проговорил:

— Могло и убить. Да вот повезло...

Действительно, повезло. Ведь Малюшенко осенью 1943-го форсировал Днепр. До сих пор ему памятен рукопашный бой. Не забыл такой же — под Киевом. А потом он участвовал в Корсунь-Шевченковской операции, в тяжелейшем переходе через Карпаты. Скольких человеческих жизней стоил этот путь!

День Победы Малюшенко встретил под Прагой. Был он тогда старшиной. В этом звании и пришел учиться в военно-политическое училище. Потом исполнял командиром роты, батальона, начальником штаба полка. В запас Н. Л. Малю-

шенко уволился в 1973 году.

Альбомы, в которых он хранит фотографии военных друзей, документы, рассказывающие о боевом пути дивизии, — история жизни этого человека. Но другое запомнилось тоже не менее ярко: все эти документы очень тщательно, с любовью, интересно оформлены.

— Я уже на фронте неплохо рисовал, — вспоминает он. — Умение это так даже приходилось использовать. Если посылались похоронка на погибшего товарища, то я рисовал его могилу, этот рисунок получали родные павшего.

Воспоминания, воспоминания... И все об армии, о фронтовом прошлом, о послевоенных армейских буднях. Видимо, эту верность однажды избранному делу, беззаветное служение ему тонко чувствует молодежь. На днях я побывала в школе. Уже собираясь уходить, увидела хорошо знакомую сценку. В коридоре стоял Николай Лукич в окружении мальчишек, которых он только через несколько лет начнет готовить к армейской службе. Он что-то рассказывал им, они слушали, с обожанием глядя на учителя. И я подумала: ведь он не просто на работе сегодня. Он и сейчас считает себя на службе, на той, которая для него началась в грозном 1943-м году и никогда не кончится.

Б. АРДЫШЕВА, нештатный корреспондент.

На снимках: Н. Л. Малюшенко (снимок 1945 года); комсомольский билет Николая Лукича, пробитый пулей.



Военная тайна

Сквозь даль военных лет до нас дошли потрясающие сведения о действиях партизан Великой Отечественной войны. Вот только некоторые итоги рейдов соединений, которым командовал легендарный дважды Герой Советского Союза С. Ковпак. Народные мстители уничтожили 26 тысяч гитлеровских солдат и офицеров, разгромили 60 вражеских гарнизонов и 82 продовольственные базы. Спущено под откос 86 эшелонов, выведены из строя железнодорожные станции, мосты, туннели, речные суда, танки, автомашины, электростанции. По тылам врага партизаны прошли через 13 областей, 217 районов, сделал в общей сложности десять тысяч километров.

На этой длинной и трудной военной дороге оставила частичку своей жизни, молодость Евдокия Кузьминична Деянова, удостоенная высоких партизанских наград. Военная биография ее — целая книга. Вот одна из ее страниц.

* * *

В ОДНОМ из своих писем Д. Д. Руднева — вдова комиссара, воевавшая в соединении Ковпака, с большой похвалой отзывалась о Евдокии Кузьминичне Деяновой и ее муже, тоже партизане Иване Ильиче. Автору этих строк Руднева посоветовала организовать телевизионную передачу о первоуральцах-ковпаковцах.

Готова телепередача, я познакомилась с многочисленными документами, перепиской бывших партизан, фотографиями, в том числе и книгами, в которых фигурируют имена наших земляков. В одной из них меня очень заинтересовал эпизод секретного разговора Ковпака с Евдокией Кузьминичной, которая тогда в отряде была просто медсестра Дуся Пашенко. Деянова улыбнулась, когда я ее попросил рассказать поподробней.

— Вышло вроде военной тайны, которую Ковпак приказал мне хранить веч-

но. Да еще пригрозил, мол, проболтаешься, пощады не будет.

А произошло вот что. После одного из боев, когда Дуся сделала всем нуждающимся перевязки и пошла отдыхать, к ней прибежал связной Ковпака:

— Давай, быстро в штаб, сам требует!

Дуся недоумевала, зачем это она понадобилась «самому». Вопрос не прояснился и в штабе. Ковпак сидел хмурый, чем-то озабоченный. Он сурово посмотрел на медсестру и сказал:

— Пошли, чернявая. Хотя Дуся была светловолосая, с рыжиной, командир любил ее так называть.

Дальнейшие события разыгрались так, как описал их командир Первой украинской партизанской дивизии Герой Советского Союза П. Вершигора:

«В лесу Ковпак снял кожанку, скинул все остальное.

— Перевязывай! Быстрые руки споро сделали дело. Дуся обмыла рану, перевязала.

— Кость не задета, товарищ командир... Ой, товарищ командир, крови богато вышло!

— Знаю. — Ковпак полегал несколько минут, молча отдыхая. Дуся заботливо обтирала марлей пот с его лица.

Приди в себя, Ковпак вынул из кобуры пистолет и сунул под нос медсестру.

— Гляди, если кому шивень... поняла?

— Поняла, конечно.

Ковпак передохнул, вернулся в штаб никем не замеченным.

Евдокия Кузьминична пояснила мне:

— Ковпак стремился, чтобы в отрядах была не только железная дисциплина, но и стойкий моральный дух. Он всегда личным примером увлекал нас. Так было и на этот раз. Он никому даже вида не показал, что серьезно ранен. Ему было очень тяжело, но он крепился. В этот же день Ковпак как ни в чем не бывало лично проводил партизан на боевое задание.

Я спросил Деянову, свято ли она хранила свою военную тайну.

— Да! Хранила бы и до сих пор, если бы не вышла после войны книга «Люди с чистой совестью» и наш командир дивизии Петр Петрович Вершигора не проговорился в ней о нашем с Сидором Артемьевичем Ковпаком секрете.

В. ДРОТКЕВИЧ.

НОВЫЕ СТИХИ

БЛИНДАЖ

Не в силах удержать
С тобою выстоять сумели
Шагаю по местам боев,
В тот смертный час.
Вот здесь был наш рубеж
Вот я уже, как лунь,
последний
весь белый,
У дубосековских холмов.
И ты, блиндаж, уже не тот.
Где пушки землю
С пробитой каской
молотили,
Как будто снова встал
Хлеба, хлеба шумят
на пост.
А как тогда нам тяжело
Завоевал я людям право
было
Стоять под небом
Лежать под вражеским
в полный рост.
огнем!
Друзей припомнил
На сотню верст поля
поименно
Осколков свист. Снарядов
В бою геройски павших
дрожили.
том,
И роты кровью истекали
Погладил я гнилые бревна,
В жестокой битве
До слез родной оконный
дом.
Ветерки в лесные дали
А ветерки в лесные дали
Раздвинув заросли осота,
Летят над золотом полей,
Смотрю: совсем осел
И на траву среди развалин
дом.
Садится стая голубей.
Да это ж пункт
командный ротный,
Старик-братуха, друг ты
наш!

В. НАЗАРОВ,
участник Великой
Отечественной войны.

СЛАВНОЙ ГОДОВЩИНЕ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Встречая сегодняшнюю годовщину Советских Вооруженных Сил, городская организация ДОСААФ проделала значительную оборонно-массовую, военно-патриотическую работу. Так, активисты Новотрубного, хромпикового заводов, школ № 3, 6, 32 оформили фототриуны, посвященные ветеранам Великой Отечественной войны, славной боевой истории нашей армии.

Вечера-встречи с участием гражданки и Великой Отечественной войны, участие команды клуба служебного собаководства го-

Ни у кого не должно быть сомнений и в том, что наша партия будет делать все, чтобы славные Вооруженные Силы Советского Союза и впредь располагали всеми необходимыми средствами для выполнения своей ответственной задачи — быть стражем мирного труда советского народа, оплотом всеобщего мира.

(Из материалов XXV съезда КПСС).

Гордость отца

9 января 1975 года в городской газете был опубликован небольшой очерк, посвященный семье слесаря сельхозпеха Новотрубного завода Н. С. Ведерникова. Случилось так, что жена его Елена Николаевна погибла в дорожной катастрофе и на руках отца осталось трое детей. Очень трудно пришлось Николаю Сергеевичу. Но он с честью выполнил родительский долг. Помогли и товарищи по работе, руководители цеха, предприятия, государство. Семье определили пенсию, выделили хорошую квартиру.

Прошли годы. Дети выросли, получили образование. Теперь старший сын Ведерникова служит в Вооруженных Силах. Он моряк Тихоокеанского флота.

Николай Сергеевич получил письмо от командования корабля:

«Ваш сын Сергей с мая прошлого года служит в подразделении, которое вот уже 13 лет носит высокое звание отличного, дважды награждено переходящим Красным знаменем. В этом успехе есть доля труда и первоуральца. Он показал себя очень добросовестным, старательным матросом. Мы, его начальники и старшие товарищи, рады сообщить об этом. Вы воспитали хорошего человека, гражданина, патриота Родины. Благодарим от души.

Командир подразделения П. Окатов.
Заместитель командира по политической части И. Кабун».

Очень тронут Николай Сергеевич таким теплым отзывом о сыне. Его радость и гордость понятны. Их разделяли все, кто знает эту семью.

Н. ЛАРИОНОВ,
рабочий седьмого
цеха Новотрубного
завода, рабкор.

3 стр.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА

23 февраля 1977 г., № 38

Пришел солдат в отпуск

Сурова солдатская служба. Она требует собранности, силы воли, крепкой физической закалки. Только тот, кто в школьные годы выработал в себе эти качества, может отлично зарекомендовать себя и в армии.

К числу таких молодых солдат относится бывший выпускник средней школы № 6 Александр Колмаков. Он успешно овладе-

вает боевой техникой, является отличником боевой и политической подготовки.

За высокие показатели в воинской службе командование части предоставило рядовому А. Колмакову краткосрочный отпуск. Прибыв в Первоуральск, Саша в первую очередь зашел в родную школу — навестить учителей, посидеть в бывшем классе, ребятам рассказать о воинской жизни, расспросить о школьных новостях.

Его рассказы вызвали живой интерес молодежи.

На снимке: рядовой А. Колмаков беседует со старшеклассниками школы № 6.

Фото Д. Киреева.



УЧИТЕЛЯ — ФРОНТОВИКИ

В школе № 12 уроки черчения и рисования 23 года преподает Александр Павлович Цвях. О нашем учителе можно рассказывать очень много. Он участник Великой Отечественной вой-

ны. С 1941 по 1945 год был связистом в одном из прославленных подразделений, входящих в состав 1-го Белорусского фронта. Награжден орденами и медалями.

Наряду со своими война-

ми защищал Родину командир минометного взвода 1-го Украинского фронта Борис Степанович Воробьев. Теперь Борис Степанович преподает в нашей школе историю и начальную

военную подготовку. Все с большим уважением и любовью относятся к учителям-фронтовикам.

От всей души поздравляем Александра Павловича и Бориса Степановича с праздником.

В. ЛОБОВА, Т. ЧЕРНЫХ, ученицы 9 «А» класса.

ПОБЕДИТЕЛИ «ЗАРНИЦЫ»

В средней школе № 7 прошла игра «Зарница». В ней участвовало 550 юнармейцев из 22 школ. Каждый отряд выступал в соревнованиях по стрельбе. Прошли состязания между регулировщиками, санитарями, связистами и разведчиками. Все юнармейцы участвовали в смотре песни и строя, который проходил до начала игры.

Первое место в общекомандном зачете заняли юнармейцы школы № 7, второе — школы № 21 и третье — школы № 1.

Парадом участников «Зарницы» командовал Анатолий Павлович Кунгуров, а главным судьей соревнований был военрук школы № 6 Дмитрий Миронович Хрипунов.

И. УТРОВИНА, секретарь горкома комсомола.

НОВЫЙ ФИЛЬМ

«Весенний призыв» — это новая кинокартина, повествующая о том, как юноша становится настоящим солдатом.

...Сержант Корниенко собрался в отпуск, но в это время в часть прибыли новобранцы, и именно ему надо готовить их к присяге. Первая воинская побудка в казарме. Руки неумело памазывают портянки. К тому же надо уметь одеться и занять свое место в строю за 45 секунд — пока горит спичка. И вдруг сержант Корниенко видит, что один из новеньких после громкой команды «Подъем!» продолжает сладко посапывать. Сержант не верит собственным глазам. Для него

это, что гром среди ясного неба.

Разные манеры, разные характеры. Это еще не монолитный коллектив, который можно назвать боевой единицей, подразделением. Все еще впереди.

Не просто складываются отношения сержанта Корниенко с Аlikом Подухинным, который попал под его начало. Алик исключили из института. Но сержант чувствует, что не только это тревожит парня и мешает его службе.

Фильм характерен тем, что ярко раскрывает советский образ жизни в нелегких армейских условиях, где взаимопомощь, крепкая дружба, коллективизм, чуткость командиров

помогают из вчерашних призывников воспитывать воинов.

Снял фильм режиссер Павел Любимов, известный зрителям по своим предыдущим лентам — «Женщины», «Новенькая», «Свой парень». Сценарий написан Александром Миндалде. В главных ролях заняты актеры Анна Каменкова и Игорь Костоловский.

Новая работа советских кинематографистов приурочена к 59-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота. Премьера ее состоится сегодня в кинотеатре «Восход».

Т. СМЕТАННИКОВА, инструктор горкома ВЛКСМ.

ПОРА ВОЗМУЖАНИЯ

ВСТРЕЧА С ВОИНОМ

Нам, ученикам 3—6 классов, надолго запомнится встреча с участником Великой Отечественной войны, бывшим летчиком Александром Елизаровичем Рябухиным, ныне работающим на Новотрубном заводе. Александр Елизарович пришел в школу в военной форме, со всеми орденами и медалями, которых он удостоен Родиной за ратные подвиги. Его рассказ о том, как авиаторы, в том числе ура-

льцы, храбро сражались, защищая нашу любимую Родину, произвел большое впечатление. Впервые мы не из книг, не из кинофильмов узнали о боевых делах наших летчиков в годы войны.

Света ЯНЧУК, Галя АХМЕТЗЯНОВА, Альберт ФАТАХОВ, Витя БОГДАНОВ, Рольф ШАЯХМЕТОВ, ученики школы № 17.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Цветной широкоформатный фильм «Старое ружье». Сеансы: 9, 11, 1, 5, 7, 9 час. веч.; фильм «ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ» в 3 часа дня.

Кинотеатр «Космос». Цветной фильм «ЕДИНСТВЕННАЯ ДОРОГА». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Клуб филмала Новотрубного завода. Для детей фильм «ПРОВЕРЕНО — МИН НЕТ». Начало в 3 часа дня.

Клуб Трудоселка. Цветной фильм «...И ДРУГИЕ ОФИЦИАЛЬНЫЕ ЛИЦА». Сеансы: 7, 9 час. вечера.

Бюро по трудоустройству и информации населения ПРИГЛАШАЕТ на работу инженера-конструктора по холодной обработке металлов, инженера-технолога по холодной обработке металлов, инженера по производственно-технической учебе, инженера-конструктора по производству товаров культуры и быта, слесарей-лекальщиков, слесарей-инструментальщиков, слесарей по ремонту оборудования, слесарей-сантехников, электрослесарей, радиотехников, товароведов-экономистов в ОМТС, фрезеровщиков, станочников в РСУ, плотников, маляров, токарей, сторожей. Обращаться по адресу: ул. 1 Мая, 10, бюро по трудоустройству и информации населения.

Для погрузочно-разгрузочных работ на складах и разгрузочных площадках приглашаются грузчики (без доставки груза в магазин, средняя заработная плата 180—200 рублей) и агенты для сопровождения товаров в магазины (средняя заработная плата 105 рублей). Для работы на базе приглашаются пенсионеры, домохозяйки и школьники на полный и неполный рабочий день. Обращаться по адресу: ул. 1 Мая, 10, бюро по трудоустройству и информации населения.

Бюро по трудоустройству и информации населения приглашает на работу слесарей-монтажников-электросварщиков. Обращаться по адресу: улица 1 Мая, 10, бюро по трудоустройству и информации населения.

Еще не потеряла силу зима, а любители путешествий, поездок, активного отдыха на лоне природы обзаводятся снаряжением. **ВЕЛОСИПЕДЫ ДОРОЖНЫЕ, СПОРТИВНЫЕ, ШКОЛЬНЫЕ, ДЕТСКИЕ, МОПЕДЫ И МОТОРОЛЛЕРЫ ПРЕДЛАГАЕТ МАГАЗИН № 35 «РАДИОФОТОСПОРТТОВАРЫ» (ул. Советская, 17).** Напоминаем, что велосипеды продаются в кредит до 1 апреля.

ТОВАРИЩИ ПОКУПАТЕЛИ! Поступили в продажу холодильники «Дон-5» стоимостью 180 рублей и «Север» стоимостью 135 рублей. Холодильники имеют морозильную камеру, удобны для небольшой семьи, занимают мало места. Приобрести холодильники «Дон-5» и «Север» можно в магазине № 47 «Товары для дома» (ул. Вайнера, 49), № 31 «Промышленные товары» (пос. Магнитка), № 9 «Хозтовары» (пос. Дина).

УЧАСТОК «РЕМБЫТТЕХНИКА» ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ НА НАСТРОЙКУ РОЯЛЕЙ И ПИАНИНО. За справками обращаться по адресу: г. Первоуральск, ул. Ватутина, 58, телефон 2-27-04.

Службкий комбинат бытового обслуживания изготавливает шиньоны из искусственного волокна стоимостью 9 рублей и платки женские из нитронового волокна стоимостью 7 рублей 30 коп. Окраска шиньонов производится в цвет, указанный заказчиком, или по приложенным в письме образцам волос. Шиньоны и платки будут высылаться по указанному вами адресу наложенным платежом. Заказы высылать по адресу: 223610, г. Слуцк, Минской области, ул. Ленина, 183, комбинат бытового обслуживания.

Сердечно благодарим коллектив стана «30-102» цеха № 6 смены «Д» Новотрубного завода и коллектив сотрудников ГПТУ-69, разделивших наше горе, оказавших помощь и принявших участие в похоронах нашего любимого мужа, отца сына Аносова Владимира Александровича. Жена, дочь, мать, сестра покойного.

Меняем трехкомнатную благоустроенную квартиру в г. Армянске Крымской обл. на равноценную в Первоуральске. Имеется сад и типовой гараж (4х6м). Обращаться: 4-й микрорайон, 29-6, к Добрынину Ф. В.

Меняется трехкомнатная благоустроенная квартира (45 кв. м) на 2-м этаже на однокомнатную и двухкомнатную малогабаритную. Можно комнату в доме гостиного типа. Обращаться: ул. Ватутина, 77-6, кв. 6, по смене «С».

Выносим сердечную благодарность всему коллективу смены «Д» цеха № 12 филмала Новотрубного завода и лично Бондаренко С. А., Шулину Е. Ф., Мельникову В. К. и Булыгину И. М. за участие и помощь в организации похорон Осюкина Юрия Александровича.

Родные и близкие покойного.

Выносим сердечную благодарность коллективу Первоуральского уезда связи, принявшему участие в похоронах Медведевой Клавдии Александровны.

Родственники покойной.

Выражаем сердечную благодарность коллективу цеха № 2 и особенно Рябкову Б. П., коллективом цеха № 4 Новотрубного завода и треста столовых, всем родным, близким и знакомым, оказавшим помощь в проведении похорон и разделившим с нами горе утраты Голиковой Анны Александровны. Дочь, зять, внуки покойной.

Выносим глубокую благодарность администрации, партийной и профсоюзной организациям, коллективу электриков и ателее № 7 управления бытового обслуживания населения, коллективу технаба Новотрубного завода, соседям, знакомым, друзьям, родственникам за помощь и участие в похоронах родного нам Денисова Виктора Николаевича. Семья, родные.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации трубопроводного цеха № 3 Новотрубного завода с глубоким прискорбием извещают, что после тяжелой и продолжительной болезни скончался ветеран труда

КУЧЕРСКИЙ

Лев Зельминович

и выражают соболезнование родным и близким покойного.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.